




1. Опис навчальної дисципліни 
 

Найменування показників 

Характеристика дисципліни за 

формами навчання 

денна заочна 

Вид дисципліни  нормативна 

Мова викладання, навчання та оцінювання українська 

Загальний обсяг кредитів / годин 4 кредитів / 120 годин 

Курс 1 - 

Семестр 1 - 

Кількість змістових модулів з розподілом:  4 

Обсяг кредитів 4 - 

Обсяг годин, в тому числі:  - 

Аудиторні 32 - 

Модульний контроль 8 - 

Семестровий контроль - - 

Самостійна робота 80 - 

Форма семестрового контролю залік - 
 

Мета: формування у студентів системи спеціальних теоретичних знань і 

набуття практичних навичок у сфері виявлення та аналізу актуальних проблем 

фінансів та економіки, вміння практично використовувати сучасні методики  

дослідження та розв’язання економічних питань.   

Завдання: 

- отримання знань щодо розуміння сутності сучасних світових економічних 

процесів та сучасних проблем фінансів та економіки; 

- отримання знань щодо категоріального апарату, що застосовується у 

економічних дослідженнях; 

- формування  наукового світогляду, оволодіння методикою та методами 

виявлення, аналізу та розв’язання фінансових та економічних проблем; 

- набуття студентами практичних навичок й уміння проводити аналіз 

актуальних проблем фінансів та економіки, пропонувати свої бачення 

розв’язання проблеми та підтверджувати свої заходи необхідними 

економічними розрахунками. 

3.Результати навчання за дисципліною. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  

знати: 

- сучасну термінологію в сфері фінансів та економіки;  

- методики, методи та інструменти для проведення досліджень актуальних 

проблем фінансів та економіки;  

- особливості та тенденції сучасного етапу розвитку світової економіки та 

економіки України зокрема;  



- особливості розвитку сучасних інформаційних технологій і комунікацій та 

їх використання у процесі дослідження актуальних економічних проблем;  

- проблеми інтеграції України у світове господарство;  

- проблеми забезпечення фінансової безпеки України в умовах глобалізації;  

- проблеми розвитку інноваційної та інвестиційної діяльності в Україні та 

світі;  

- актуальні питання формування системи економічної безпеки. 

вміти: 
- збирати та аналізувати інформацію з метою виявлення та аналізу актуальних 

проблем фінансів та економіки;  

- вести пошук наукової інформації з використанням бібліотечних та Інтернет-

ресурсів; 

- коректно застосовувати понятійний апарат при проведенні наукових 

досліджень та оформленні результатів; 

- аргументувати рішення про результати дослідження актуальних 

економічних та фінансових проблем;  

- оформляти результати проведеного наукового дослідження актуальних 

економічних та фінансових проблем для оприлюднення у наукових 

виданнях у вигляді тез доповідей та наукових статей;  

- володіти спеціальними методами проведення економічних наукових 

досліджень. 

 

Програмні компетентності 

ЗК1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК3 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК4 Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК5 Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК7 Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 

ЗК9 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

СК1 Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку 

фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з 

дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення 

професійної та наукової діяльності. 

СК4 Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного 

інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування. 

СК5 Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності та 

підвищувати професійну кваліфікацію. 

СК7 Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, 

необхідної для вирішення професійних і наукових завдань в сфері 

фінансів, банківської справи та страхування. 

СК8 Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

 



Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у 

термінах результатів навчання 

РН01 Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, 

банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і 

управлінськими інструментами для здійснення професійної та 

наукової діяльності.  

РН02 Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології 

наукового пізнання у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування.  

РН03 Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів 

і методів до конкретних ситуацій професійної діяльності.  

РН06 Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно 

і письмово, брати участь у фахових дискусіях.  

 

3. Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма 

У
сь

о
го

 у тому числі 

л. пр. м.к. інд. с.р. 

Модуль 1. Процес глобалізації світової економіки 

Змістовий модуль 1. Сучасний процес глобалізації світової економіки 

Тема 1. Глобалізація та її вплив на сучасний економічний 

розвиток.  
14 2 2 - - 10 

Тема 2. Вплив НТП  на поглиблення глобальних проблем 

сучасності. 
14 2 2 - - 10 

Разом за змістовим модулем 1 30 4 4 2 0 20 

Змістовий модуль 2. Конкурентоспроможність України та її інтеграція у світове 

господарство 

Тема 3. Національна глобальна конкурентоспроможність 

України. 
14 2 2 - - 10 

Тема 4. Проблеми інтеграції України у світове господарство. 14 2 2 - - 10 

Разом за змістовим модулем 2 30 4 4 2 0 20 

Змістовий модуль 3. Розвиток інноваційної та інвестиційної діяльності в Україні  

Тема 5. Проблеми розвитку інноваційної та інвестиційної 

діяльності в Україні та світі. 
14 2 2 - - 10 

Тема 6. Глобальний індекс інновацій. 14 2 2 - - 10 

Разом за змістовим модулем 3 30 4 4 2 0 20 

Змістовий модуль 4. Розвиток циркулярної економіки 

Тема 7. Проблеми розвитку циркулярної економіки. 14 2 2 - - 10 

Тема 8. Формування системи економічної безпеки країни у 

сучасних умовах розвитку світової економіки. 
14 2 2 - - 10 

Разом за змістовим модулем 4 30 4 4 2 0 20 

Семестровий контроль       

Усього годин 120 16 16 8 0 80 

 

 



Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Процес глобалізації світової економіки 

 

Тема 1. Глобалізація та її вплив на сучасний економічний розвиток.  

Характеристика сучасного процесу глобалізації. Чинники, що сприяють 

формуванню глобального підходу до ведення бізнесу. Економічні аспекти 

глобальних проблем. Глобалістика як комплексна наукова дисципліна. 

Найважливіші соціально-економічними передумовами глобалізації. Моделі 

Римського клубу в дослідженні перспективних глобальних проблем. 

 

Тема 2.  Вплив НТП  на поглиблення глобальних проблем сучасності. 

Сутність науково-технічного прогресу  (НТП) та етапи його розвитку. Четверта 

промислова революція або «Індустрія 4.0». Зміни у міжнародному поділі праці, 

що відбулися під впливом нового етапу розгортання НТП. Характеристика 

глобальних проблем сучасності. Вплив НТП на поглиблення глобальних 

проблем сучасного світу. Шляхи розв’язання глобальних проблем. Технології, 

які будуть користуватися підвищеним попитом до 2025 р. 

 

Змістовий модуль 2. Конкурентоспроможність України та її інтеграція у 

світове господарство 

 

Тема 3. Національна глобальна конкурентоспроможність України. 

Оцінка рівня конкурентоспроможності країни. Світові індекси, розроблені 

Інститутом стратегій і конкурентоспроможності при Гарвардському університеті 

(США), Всесвітнім економічним форумом (WEF) у Давосі (Швейцарія) і 

Міжнародним інститутом розвитку менеджменту (IMD) (Лозанна, Швейцарія). 

Індекс глобальної конкурентоспроможності.  

 

Тема 4. Проблеми інтеграції України у світове господарство. 

Міжнародний поділ праці як чинник інтеграції країн у світове господарство. 

Інтеграція України у світовий економічний простір. Виробнича кооперація. 

Створення національних високотехнічних експортно-орієнтованих виробництв. 

Використання прямих іноземних інвестицій в національній економіці України.  

 

Змістовий модуль 3. Розвиток інноваційної та інвестиційної діяльності в 

Україні 

 

Тема 5. Проблеми розвитку інноваційної та інвестиційної діяльності в 

Україні та світі. 

Швидке зростання процесів інтернаціоналізації. Інтернаціоналізація як 

процес розвитку економічних зв’язків між національними господарствами. 

Міжнародний рух капіталу як система відносин. Прямі зарубіжні інвестиції. 

Міжнародні портфельні інвестиції. Напрями міжнародної інвестиційної 

діяльності. Інновації. Захист прав інтелектуальної власності.  



 

Тема 6. Глобальний індекс інновацій.  

Світовий ринок наукоємної продукції. Оцінка здатності країн світу 

створювати сприятливе середовище для інновацій. Глобальний індекс інновацій 

та субіндекси. Напрями групування 84 субіндексів: інституції; людський капітал 

та дослідження; інфраструктура; розвиненість ринку; розвиненість бізнесу; 

розвиток технологій та економіки знань; розвиток творчої діяльності. Динаміка 

рейтингів України за глобальним індексом інновацій. Інноваційний потенціал 

України. 

 

Змістовий модуль 4. Розвиток циркулярної економіки 

 

Тема 7. Проблеми розвитку циркулярної економіки. 

Сучасна модель економіки - циркулярна економіка. Цілі сталого розвитку, 

які було затверджено Генеральної Асамблею ООН. Основні принципи 

циркулярної економіки. Ощадливе ставлення до ресурсів. Зміна споживацької 

поведінки. Зміни у технологіях виробництва. Поводження із відходами. 

Дослідження, які були проведені на вимогу Римського клубу, присвячені 

висвітленню переваг циркулярної економіки на сучасному етапі розвитку 

суспільства. 

           

 Тема 8. Формування системи економічної безпеки країни у сучасних 

умовах розвитку світової економіки. 

Науково-теоретичні основи дослідження економічної безпеки. 

Методичний апарат оцінки критичного рівня економічної безпеки країни. 

Економічна безпека вітчизняних підприємств в системі економічної безпеки 

країни. Показники-індикатори економічної безпеки промислових підприємств.  

 

4. Контроль навчальних досягнень 

Система оцінювання навчальних досягнень студентів 

 

 

 

№ 
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1 Відвідування лекцій 1 2 2 2 2 2 2 2 2 

2 Відвідування практичних занять 1 2 2 2 2 2 2 2 2 

3 Виконання завдань для самостійної роботи  5 2 10 2 10 2 10 2 10 

4 Робота на практичних заняттях  10 2 20 2 20 2 20 2 20 

5 Виконання модульної контрольної роботи 25 1 25 1 25 1 25 1 25 

Разом  59  59  59  59 

Залік - 

Максимальна кількість балів:                                                                                                        236 

Розрахунок коефіцієнта:                                                                                                       236 / 100 = 2,36 



Завдання для самостійної роботи та критерії її оцінювання 
№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

Бали 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ І 

Процес глобалізації світової економіки 
1 Тема 1. Глобалізація та її вплив на сучасний економічний 

розвиток.  

10 5 

2 Тема 2. Вплив НТП  на поглиблення глобальних проблем 

сучасності. 

10 5 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ II 

Конкурентоспроможність України та її інтеграція у світове господарство 
3 Тема 3. Національна глобальна конкурентоспроможність 

України. 

10 5 

4 Тема 4. Проблеми інтеграції України у світове 

господарство. 

10 5 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ III 

Розвиток інноваційної та інвестиційної діяльності в Україні 
5 Тема 5. Проблеми розвитку інноваційної та інвестиційної 

діяльності в Україні та світі. 

10 5 

6 Тема 6. Глобальний індекс інновацій. 10 5 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ IV 

Розвиток циркулярної економіки 

7 Тема 7. Проблеми розвитку циркулярної економіки. 10 5 

8 Тема 8. Формування системи економічної безпеки 

країни у сучасних умовах розвитку світової економіки. 

10 5 

Разом 80 40 

 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи студента: 

5 балів – у повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно 

самостійно та аргументовано його викладає під час відповідей, демонструє 

навички самостійного пошуку необхідної інформації, глибоко та всебічно 

розкриває зміст завдання питання. Немає помилок у відповідях на питання. 

4 бали – не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом, 

фрагментарно (без аргументації та обґрунтування) його викладає, недостатньо 

розкриває зміст завдання. Допущено 1 помилку у відповідях на питання. 

3 бали – не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом, 

фрагментарно (без аргументації та обґрунтування) його викладає, недостатньо 

розкриває зміст завдання. Допущено 2 помилки у відповідях на питання. 

2 бали – не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом, 

фрагментарно (без аргументації та обґрунтування) його викладає, недостатньо 

розкриває зміст завдання. Допущено 3 помилки у відповідях на питання. 

1 бал – не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом, фрагментарно 

(без аргументації та обґрунтування) його викладає, недостатньо розкриває зміст 

завдання. Допущено 4 помилки у відповідях на питання. 

0 балів – не володіє навчальним матеріалом та не в змозі його викласти, не 

розуміє змісту теоретичних питань та практичних завдань. 

 

https://elearning.kubg.edu.ua/mod/page/view.php?id=306553


Критерії оцінювання семінарських  занять: 

5-10 балів – у повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно 

самостійно та аргументовано його викладає під час відповідей, демонструє 

навички самостійного пошуку необхідної інформації, глибоко та всебічно 

розкриває зміст завдання та ілюструє викладений матеріал власною створеною 

презентацією. 

1-5 балів – не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом, 

фрагментарно (без аргументації та обґрунтування) його викладає, недостатньо 

розкриває зміст завдання, немає супроводження відповіді власною створеною 

презентацією. 

0 балів – не володіє навчальним матеріалом та не в змозі його викласти, не 

розуміє змісту теоретичних питань та практичних завдань. 

 

 

Форми проведення модульного контролю та критерії оцінювання 

Поточний контроль за результатами виконання контрольних (модульних) 

робіт передбачає оцінювання теоретичних знань та практичних умінь і навичок, 

які студент набув після завершення вивчення навчального матеріалу змістового 

модуля з дисципліни. Виконання модульних контрольних робіт здійснюється в 

модульному середовищі у вигляді виконання тестових завдань за темами модуля.  

Сума балів, накопичених студентом за виконання модульних контрольних 

робіт свідчить про ступінь оволодіння ним програмою навчальної дисципліни на 

конкретному етапі її вивчення.  

Критерії оцінювання модульного контролю з дисципліни наступні: 

Максимальна кількість балів за модульну контрольну роботу - 25.  

Модульна контрольна робота  при дистанційній формі навчання складається 

з 25 тестів. 

Тестові завдання охоплюють весь зміст модуля і розподілені наступним чином: 

Якщо в модулі 2 теми: 

Тема перша - 12 тестів; 

Тема друга - 13 тестів; 

Якщо в модулі 3 теми: 

Тема перша - 9 тестів; 

Тема друга - 8 тестів; 

Тема третя - 8 тестів; 

Кожен тест оцінюється у 1 бал максимально. 

При  тестуванні он-лайн оцінки обраховується: 

-                     для тестів, які передбачають одну правильну відповідь (формату 

«один з багатьох») 1 бал виставляється, якщо відповідь правильна, у 

протилежному випадку виставляється оцінка 0 балів; 

 При виконанні модульної контрольної роботи необхідно слідкувати за терміном 

виконання та за часовим обмеженням. 

 

 

 

https://elearning.kubg.edu.ua/mod/page/view.php?id=306553


Форми проведення та критерії оцінювання модульного контролю 

 

Модульний контроль проводиться у формі контрольної роботи за кожним 

модулем. Перша модульна контрольна робота передбачає виконання 

навчального проєкту з надання пропозицій по вирішенню глобальної проблеми 

людства. Виконується групами студентів 2-3 особи та передбачає результат – 

презентацію проєкту з власним баченням розв’язання глобальної проблеми. 

Проєкти обговорюються в групі – в аудиторії або на відеоконференції. Кращі 

проєкти рекомендовано оприлюднити у вигляді наукової публікації: статті або 

тез доповіді на міжнародній науково-практичній конференції. Модульні 

контрольні роботи за модулем 2,3, 4 проводиться в режимі тестування через 

систему moodle. Кожна правильна відповідь на тест оцінюється в 1 бал, 

неправильна в 0 балів.  Максимальна сума балів за модульну контрольну роботу 

– 25 балів. 

Форми проведення семестрового контролю та критерії оцінювання 

Семестровий контроль – це підсумкове оцінювання результатів навчання 

студента за семестр, що здійснюється в університеті у формі заліку. Підсумковий 

семестровий контроль проводиться за результатами поточного контролю та 

оцінюється  від 0 до 100 балів, що переводиться у шкалу ЕCTS для отримання 

рейтингової оцінки знань студента. 

Шкала відповідності оцінок 

Рейтингова оцінка Сума балів за всі види навчальної діяльності 

А 90-100 

В 82-89 

С 75-81 

D 69-74 

E 60-68 

FX 35-59 

F 1-34 

Модулі Теми дисципліни Форма 

контролю 

Максимальн

а сума балів 

І 

Теми 1, 2 згідно з 

тематичним планом 

дисципліни 

проєкт 25 балів 

ІІ 

Теми 3,4 згідно з 

тематичним планом 

дисципліни 

контрольна 

робота 
25 балів 

III 

Теми 5,6 згідно з 

тематичним планом 

дисципліни 

контрольна 

робота 
25 балів 

IV 

Теми 7,8 згідно з 

тематичним планом 

дисципліни 

контрольна 

робота 
25 балів 



 Навчально-методична карта дисципліни 

Разом: 120 год., із них: лекції – 16 год., практичні заняття –  16 год., індивідуальна робота – 0 год., модульний контроль – 8 год., 

самостійна робота – 80 год., семестровий контроль – 0 год. 

Модулі 

(назви, бали) 
1. Змістовий модуль 1. (34 бали) 

 

2. Змістовий модуль 2. (34 

бали) 

 

3. Змістовий модуль 3. (34 

бали) 
4. Змістовий модуль 4. (34  бали) 

Теми 1.  2.  3.  4.  5.  6.  7.  8.  
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Самостійна робота Самостійна робота (10 балів) Самостійна робота (10 балів) Самостійна робота (10 балів) Самостійна робота (10 балів) 

Поточний контроль 

(вид, бали) 

Модульна контрольна робота 1 

(25 балів)                                             

Модульна контрольна робота 

2 

(25 балів)                                             

Модульна контрольна робота 

3 

(25 балів) 

Модульна контрольна робота 4 

(25 балів)                                             

Загалом 236,        коефіцієнт переведення у 100-бальну шкалу:       236 / 100 = 2,36 



Рекомендовані джерела 

 

Методичне забезпечення 

Викладання навчальної дисципліни забезпечується сучасними технічними 

засобами навчання, які побудовані на новітніх інформаційно-комунікаційних 

технологіях (мультимедійний комп’ютер, мультимедійний проектор, 

інтерактивний комплекс SMART Board, авторські засоби мультимедіа). 

На заняттях і під час самостійній роботі студентів використовуються 

методичні рекомендації щодо вивчення дисципліни, ілюстративні комп’ютерні 

дидактичні матеріали, які розроблені на кафедрі, а саме: 

- презентації; 

- навчальні посібники; 

- робоча навчальна програма; 

- збірка тестових і контрольних завдань для тематичного (модульного) 

оцінювання навчальних досягнень студентів;  

- засоби підсумкового контролю (комп’ютерна програма тестування, комплект 

друкованих завдань для підсумкового контролю); 

- електронний навчальний курс «Актуальні проблеми фінансів та економіки» 

(URL: https://elearning.kubg.edu.ua/course/view.php?id=20310). 

 

 

Рекомендована література 

Базова 

1. Економіка України в умовах глобалізації: підручник /[Федоренко В.Г., Лагутін Г.В., 

Воронкова Т.Є., Рижакова Г.М., Денисенко М.П., Лойко В.В., Федоренко С.В., Кінах Н.В., 

Пінчук Ю.Б., Федоренко М.С., Воронков І.В., Палиця С.В., Малихіна О.М., Юрченко В.В., 

Ігнатенко Г.В., Гуцало А.В.]; за ред. В.Г. Федоренка, Г.В. Лагутіна, Т.Є. Воронкової, Г.М. 

Рижакової – К.: КНУБА, 2015. – 376 с. 

2. Інвестиційно-інноваційний розвиток підприємства: підручник /[Федоренко В.Г., 

Лагутін Г.В., Воронкова Т.Є., Рижакова Г.М., Денисенко М.П., Лойко В.В., Федоренко С.В., 

Кінах Н.В., Пінчук Ю.Б., Федоренко М.С., Воронков І.В., Палиця С.В., Малихіна О.М., Юрченко 

В.В., Ігнатенко Г.В., Гуцало А.В.]; за ред. В.Г. Федоренка, Г.В. Лагутіна, Т.Є. Воронкової, Г.М. 

Рижакової – К.: КНУБА, 2015. – 376 с. 

3. Національна економіка України у сучасних глобальних процесах: монографія 

/[Федоренко В.Г., Лагутін Г.В., Могильний О.М., Воронкова Т.Є., Рижакова Г.М., Гнибіденко 

І.Ф., Бондарь О.А., Денисенко М.П., Лойко В.В., Скрипник М.І., Вдовенко Н.М., Федоренко С.В., 

Грищенко А.І., Колесник І.А., Бреус С.В., Матюха М.М., Гавриленко Т.В., Чаленко Н.В., Лойко 

Д.М., Золковер А.О.,  Вергун М.О., Федоренко М.С., Воронков І.В., Торжевський М.В., 

Рибальченко К.О., Нартюк О.В., Іващенко Т.Ю., Коновал Т.Ю., Кравченко А.М.]; за ред. В.Г. 

Федоренка, Г.В. Лагутіна, О.М. Могильного, Т.Є. Воронкової, Г.М. Рижакової – К.: ТОВ «ДКС 

центр», 2015. – 470 с. 

4. Інвестиційно - інноваційний розвиток в контексті економічної безпеки підприємства: 

монографія/ [Федоренко В.Г.,  Лагутін Г. В.,  Воронкова Т.Є., Рижакова Г.М., Денисенко М.П., 

Лойко В.В., Мігус І.П., Стеценко С. П., Малютін О.К., Федоренко С.В., Кінах Н.В., Малихіна 

О.М., Юрченко В.В., Бреус С.В., Лойко Д.М., Андрієнко В. М., Вергун А.М.,  Письменний О.М.,  

Марчук Ю.Л., Федоренко М.С., Воронков І.В.]; за ред. В.Г. Федоренка, Г.В. Лагутіна, Т.Є. 

Воронкової. – К.: ІПК ДСЗУ, 2015. – 348 с. 

https://elearning.kubg.edu.ua/course/view.php?id=20310
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5. Економічна безпека в умовах глобалізації світової економіки: [колективна монографія 

у 2 т.]. – Днепропетровськ: «ФОП ДРОБЯЗКО С.І.», 2014. – Т.1. – С. 466 с. 

6. Грушко В.І. Національні фінанси: підручник / В.І. Грушко, О.С. Наконечна, О.Г. 

Чумаченко //К.: ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК», 2017.  600 с. 

7. Макроекономічна політика у макроекономічній стабілізації національної економіки: 

монографія / за наук. ред. проф. І.Ф. Радіонової.  К.: ВНЗ «Університет економіки та права 

«КРОК», 2017.  240 с. 

8. Економіка невизначеності: зміст, оцінювання, регулювання: колективна монографія / за 

ред. І. Ф. Радіонової.  К.: Університет "КРОК", 2021.  287 c. 

9. Економіка невизначеності: практичний погляд на проблему: монографія / за ред. В.І. 

Грушка.  К.: Університет "КРОК", 2021.  503 c. 

Допоміжна 
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